
 

 

  

新温泉町教育員会では、部活動に関するアンケートを下記のとおり実施しましたので概要を報告します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケートの概要】 

１ 対 象： 小学校５・６年生、中学生、小・中学校の保護者 

２ 期 間： 令和５年１０月１２日（木）～１０月３１日（火） 

３ 方 法： ＱＲコードを読み取って回答 

４ 回答数：  小学校５・６年生…１９０、中学生…２８８、 

小学校保護者…１３９、中学校保護者…７３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度 新温泉町の教育に関するアンケート概要報告（部活版） 

発行：新温泉町教育委員会 

【本アンケートの問合せ先】 

新温泉町教育委員会こども教育課 

（電話）0796-82-5627 

全国的に部活動に関し、休日の地域移行が議論されていることを知っていますか。 

中学校保護者 

小学校保護者 

67.1 

55.1 

32.9 

44.9 

知っている 知らない 

部活動が地域移行された場合、指導者やボランティアで協力することが可能ですか。 

中学校保護者 

小学校保護者 

4.1 

10.9 

46.6 

37 

42.5 

48.6 

6.8 

3.5 

可能 不可能 わからない その他 

部活動が地域移行された場合、お子さんの送迎は可能ですか。 

中学校保護者 

小学校保護者 

21.9 

21 

32.9 

48.6 

26 

18.1 

19.2 

12.3 

校区可能 町内可能 不可能 その他 

単位：％ 

単位：％ 

単位：％ 

対象：保護者 
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単位：％ 

 部活動が地域移行された場合、運営費等で費用を負担することは可能ですか。 

中学校保護者 

小学校保護者 

23.3 

43.5 

20.5 

12.3 

52.1 

42 

4.1 

2.2 

可能 不可能 わからない その他 

 「可能」と答えられた方は、一か月あたりいくらの金額が妥当と考えますか。 

単位：％ 

 全国的に部活動に関し、休日の地域移行が議論されていることを知っていますか。 

中学生 

５・６年生 

15 

13.8 

85 

86.2 

知っている 知らない 

対象：児童生徒 

２ 

中学校保護者 

小学校保護者 

12.5 

10.0 

25.0 

25.0 

18.8 

18.3 

12.5 

23.3 

25.0 

16.7 

6.3 

6.7 

１千円未満 １～２千円 ２～３千円 ３～４千円 ４千円以上 その他（実費等） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％ 

 あなたは、休日に部活動をしたいですか。 

中学生 

５・６年生 

19.8 

12.2 

31.6 

19.7 

22.2 

38.3 

22.2 

22.3 

4.2 

7.4 

とてもしたい どちらかというとしたい あまりしたくない 

したくない わからない 

単位：％ 

 あなたは、平日に参加している部活動とは違う種目に、休日参加できるとなれば賛成ですか。 

中学生 

５・６年生 

26.4 

31.9 

21.5 

17.8 

50.7 

46.5 

1.4 

3.8 

賛成 反対 どちらともいえない その他 

入りたい 

50% どちらかと

いうと入り

たい 

27% 

あまり入り

たくない 

10% 

入りたくな

い 

6% 

わからない 

7% 

あなたは中学校で部活動に入りたいですか。 
あなたは、部活動に入ってい

ますか。 

入ってい

る 

85% 

入って

いない 

15% 
 あなたは、平日と休日の指導者が変わ

るとすれば、そのことに賛成ですか。 

（対象：中学生） 
（対象：５・６年生） 

（対象：中学生） 

賛成 

24% 

反対 

29% 

どちら

ともい

えない 

45% 

その他 

2% 
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自由記述より抜粋 

・やりたいこと(部活)さえも自由に選択出来ないのは子どものやる気や努力すること、達成感を奪っていくよう

に思え、不安でしかない。 

・不満もあるが、子供たちのために授業や部活で頑張って下さっている事に感謝している。早朝から夜遅くまで

昼休憩も満足に無い勤務など大変だと思う。厳しい労働環境が改善されることを願う。 

・部活動の地域移行を早くしてほしい。運動部以外でも地域の文化活動など色々と経験できることは多い。 

・子供が減ることによって選択肢が減っている。スポーツさせるにも人数が足りずに断念しなければならない等、

子供の可能性を狭めている。 

・クラブ活動やスポーツクラブなどの選択肢が少ない。 

・部活動なども部員不足で選択肢が少ない。 

・部活の種類を増やしてほしい。部活に文系をいれてほしい。 

・今あるスポーツでは我慢している子が多いと感じます。帰宅部が増えると思います。子ども達に、やりたいス

ポーツや芸術を増やしてあげてほしいです。芸術だと 2 人でもできると思います。 

単位：％ 

 あなたは、休日に、地域の多世代の人とスポーツをしたり、文化活動をしたりすることに賛成ですか。

賛成ですか。 

中学生 

５・６年生 

41.6 

45.6 

12.5 

8.6 

45.3 

44.9 

1.1 

0.0 

賛成 反対 どちらともいえない その他 

 あなたが、部活動以外でもやってみたい活動（クラブ活動）はどんな内容ですか（複数回答可） 

≪その他の内容≫ 

サッカー、バドミントン、プログラミング、

ピアノ、漫画、料理など 

単位：人 
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５・６年生 中学生 
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